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Narazil vozidlem do značky

  

Policisté na integrovaném  operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje Vysočina
přijali  ve středu 28. srpna ráno patnáct minut před sedmou hodinou oznámení o  dopravní
nehodě, která se stala na pozemní komunikaci III. třídy na  ulici Kolonka v obci Přibyslavice na
Třebíčsku.  Prvotním  šetřením na  místě nehody policisté zjistili, že osmačtyřicetiletý řidič
projížděl s  osobním vozidlem Škoda Octavia ve směru od ulice Kaštanova a jel směrem  na
Třebíč. Při jízdě se plně nevěnoval řízení vozidla – údajně byl  oslněný sluncem - a přejel s
vozidlem vpravo mimo pozemní komunikaci,  kde přejel obrubník u chodníku, srazil dopravní
značku  a najel na  nájezd do garáže a do okrasné zeleně u domu. Při nehodě se řidič lehce 
zranil a byl vozidlem zdravotnické záchranné služby převezen do  nemocnice v Třebíči.
Policisté u řidiče provedli dechovou zkoušku, jejíž  výsledek byl negativní. Při dopravní nehodě
vznikla hmotná škoda ve  výši asi 120 000 korun. Další okolnosti dopravní nehody prověřují 
policisté z dopravního inspektorátu Třebíč.

  

Za volant usedl pod vlivem alkoholu 

  

Policisté  z dopravního inspektorátu Třebíč v rámci běžného výkonu služby  dohlíželi ve středu
28. srpna odpoledne na bezpečnost a plynulost v  silničním provozu.

      

V obci Opatov po deváté hodině dopoledne kontrolovali  devětatřicetiletého řidiče motorového
vozidla Jeep, který projížděl  obcí  po místní pozemní komunikaci. Po kontrole dokladů
potřebných k  řízení a  provozu vozidla policisté řidiče vyzvali, aby se podrobil  dechové
zkoušce ke zjištění případné přítomnosti alkoholu. Dechová zkouška  vykázala pozitivní
výsledek - 1,01 promile alkoholu v krvi. Pozitivní  výsledky měla také opakovaná dechová
zkouška  - 0,97 promile alkoholu v  krvi. Řidič po poučení s naměřenými hodnotami souhlasil a
požití  alkoholu před jízdou doznal. Policisté mu  další jízdu s vozidlem  zakázali. Následně byl
řidič poučen o možnosti žádat lékařské vyšetření  spojené s odběrem biologického materiálu ve
zdravotnickém zařízení,  které nepožadoval. Policisté mu zadrželi řidičský průkaz a ve věci 
zahájili.
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Dana Čírtková
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